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Haz30Bu ki1roueBBI€ C1OBa YPOKa

Ecnu 3aTpygHAEeWbCA — LWEJIKHU MO aHarpamme

uenenonaraHme



YHEBHUK ? la)a-b;6)a+bre)—c—a 2)—x—y.

MEETANTEIEEN ? o)y -x—z;0)b+10-3d:
- Ne 250 \L 1) eepno; 2) eeprno; 3) eepro; 4) nesepto
EEESTAMTEEM | 2 | o) 4a + 8b; 6) 6a + 4b + 2c.
RIS TS | 2 || o) da+8b: 6) 60+ 4b+ 2

BxoxgeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCﬂOBMVI 45714 OCO3HAaHHOIo BOCMNPUATUA HOBOIro Mmartepuarna.



Maremarnueckas pasMUHKa

1. HasoBuTte crnaraemble anredbpanyeckon CyMmbi:
2x—3y—10z+t; ab+ac-bc-4, 2xyz— 3xy+xz-y.
CocTaBbTe anrebpanyeckyro Cymmy U3 cnegyroLwmnx criaraembix:
-p, 12q, -2m, - 3n, 5; 2xy, -3xz, yz, -2; - abc, - 2ac, bc, 4ab.
1. 3aMeHuTe BbipaXXeHMe paBHbIM, HE coaepXaLlyM CKODOK:

X+ (-y)+(-z)-d a-c-(-b)-(-d);a-(-x)+(-y)-(-c).

BxoxgeHne B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCﬂOBVIVI 45714 OCO3HAaHHOIo BOCMNPUATUA HOBOIro Mmartepuarna.



IIpeoOpazoBaHre OYKBEHHBIX BBIPAKECHUIM

S o3 IV : 38l PaboTa
- y4EBHMKOM

[TpaBuo npeobpasoBaHns NPon3BeaeHUN cneayeT n3
nepemMecTUTenbLHOro U coveTaTenbHOro 3aKOHOB YMHOXEHUA.

Samemmume!

B nobom npon3BeaeHnn MHOXKUTENN MOXHO KaK YrogHo
nepecTaBnsATb U NPOM3BOSIbHbIM 06pa3oM 0ObeAUHATL B
rpynnbi.

waiwﬁ: YnpocTtuM npousBegeHne Jy © (-4x).
Sy e (-4x) =5 (-4) *xy = (-20 )xy.

KO3(pPULMEHT

BxoxgeHne B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCﬂOBVIVI 45714 OCO3HAaHHOIo BOCMNPUATUA HOBOIro Mmartepuarna.



IIpeoOpazoBaHre OYKBEHHBIX BBIPAKECHUIM

Ll C1p. 80-81 Pabota c
S y4EOHUKOM

nfawuef« YnpocTtum npoussenenue (-a)ca(-b) . [ |

(—a)ca(—b) = +acab = acab.

IlepecTaBMB MHOXKHUTEJM M 3aMEHHB IIPpOU3BeJeHUE OJMHAKOBBIX
MHOXKHTeJIeM CTeleHblo, MOJVYHUM

acab = aabc = a’be.

BxoxgeHne B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVI17I 45714 OCO3HAaHHOIo BOCMNPUATUA HOBOIro Mmartepuarna.



OtpabaTbiBaeM ajJrOpUTM

YYEBHWK | Ne2s6

LlenecoobpasHocTb Ha4MHaTL NpeobpasoBaHUE C onpeaeneHns

3HaKa pesynbsraTa

YIIpoCTUTE NPOU3BEAECHHE M HA30BUTE KOIPPHUIINEHT:

1
B) 10a: 55 3c;
r) m-0,1n°10;

a) 2x* 3y;
6) 2a-°0,5b;
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[MpakTukym



OtpabaTbiBaeM ajJrOpUTM
YYEBHUK

YrpocTuTe BRIpaAXKEHUe:
a) —x* (=y)* (=2); 6) -m - (-n)- p;
- Xyz a mnp o

YUEBHUK | Ne259

YOpocTUTEe NpPOU3BEAEHUE:

a) 3m-2m; B) 3¢ 0,9x " ¢;
6) 10a- 0,2a; r) & Oy~ %

om? @ 2a° 0 1,5¢%x 5x°y

[MpakTukym



OtpabaTbiBaeM ajJrOpUTM
YYEBHUK | N2 260 |

YopocTuTe BRIpa*XeHue:
a) 2ab -+ 3ac; B) 0,25¢d - ji-c; ) —%mnp . (—%n);

sabe | @ [0.06250d rbiedry] B

YUEBHUK | Ne262

HaszoBuTe 00mInii MHOXXHUTEJbh YHCJUTEJIS U 3HaMeHaTeJs Apobu u
COKpaTHTe eé:

axy | 8ab 6émnk 4a
a) S5yz ’ B) 12abc’ A) 9knp ; ) 6aZ’
y |@ dab snk | LB 24

[MpakTukym



[Tlpeobpa3soBaHnA BbICTYNAKOT Kak CpeacTBo A9 OTBETA Ha
NnocTaBleHHbIN BOMPOC.

YYEBHUK Ne 264

HU3BecTHO, 4TO B — HEYETHOe YHUCJIO0. UEeTHBIM HJM HEeUYEeTHBIM HAB-
agerca umcio: k+k+k+k+k; k+k+k+k+10; (B+ER)E+Ek+ER)?

HeuemHoe [—?] yemHoe [—?] yemHoe B]

YYEBHUK Ne 266

Yemy paBHa cymma 15 mocjenoBaTeNIbHBIX HaATYpPaJbHbIX YMCeJI,
IIepBoe M3 KOTOPBIX PaBHO n?

I5n+ 105 |2

[MpakTukym



YUYEBHUK

Ne 268

anoc'rn're IIPOM3BEICHHE.

a) 6a(ab)’b’;

6) (xy)*- (xy)

6a’b’

a

x5y5 0

BFMMCU'L «BHeapsaem» ngeto nogcTaHOBKMU.

YHEBHUK

Ne 269

Aery. v

IToacraBsTe B BhIpa)keHue ab BMeCcTO mepeMeHHBIX a ¥ b ykasaH-
Hble BBIPa)X€HUs U BBINOJHUTE npeoOpa3oBaHUA:

a) a=3xy, b=-2xy;

6) a=-0,1x, b=20xz.

_ 6x2y2

a

- 2x’z

a

[MpakTukym



Paccyxmaem

YUYEBHUK Ne 270

ITogcTaBprTe B KaXXJA0€ U3 BhIpakeHUM 2x, x2, x® BMecTO mepemeH-
HOM X BRIDAXX€HWEe —Y M YIPOCTUTE IOJY4YHBIIEeCS BhIDAKEHHeE.

2

-2 Y-y

[MpakTukym



OtpabaTbiBaeM ajJrOpUTM

LI /N 1 ] B m

65. 3akonuure npeobpazsoBaHus.

9) 3z {=6b) =3 o8B b= - 150D Liiiiiieiisinenns 2]
B BB Y B R Aersaasi -24a ey
-5k 8m = =5 + & » = nni - 40km laengts ed et ae i L2

Yupocrure BbIPAMEHUA.
a) ba - 2a - 3a = | 30’

0,16 - 6b - (-b) = .... -0,60°

(-a) - (-a) - (-2a) = | -2a’

[MpoBepka nony4veHHbIX pesynsraTtoB. Koppekuns



[MOAKT. M

1. SamMeHuTe BbIpa)keHNHEe PaBHBLIM €MV BbIpa’kKeHUEeM, He CO-
JepixaiiuM CKOOOK:

a) — (ra); B) &+ (y) —(—8); n) —3 - (-2b);
6) — (—12b); r) —2x — (-95) - (-2x); e) 2x - (—3x).

1. SaMeHuTe KaXXJoe uU3 BbIpAXE€HUH paBHBIM eMy, He COIep-
XKallluM CKOOOK:

a) — (—4m); B) a—{(—y)+ (—9); n) =2 - (—9x);
6) — (8p); r) -8m — (—x) —(-3m); e) 3x - (—Tx).

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



[NOAKT. M

2. Beruucaure:
a) —(-3,6)+ 5,1 - 8,7; 0) -4 -(17,3 - (-2,5)).

2. Briuucaure:
a) —(-3,8)-9,4 + 5,6; 6) -8 (18,3 - (-1,25)).

[MpoBepka nony4veHHbIX pesynsraTtoB. Koppekuns



Bompocsl u 3aanus

Cchopmynupyinte npasuno npeobpa3oBaHus cyMmbl (parMeHT 2). U3 kakux 3a-
KOHOB OHO cnegyer?

Monb3yacs npumepoM 1 kak obpa3uom, ynpoctute Cymmy m — n + m + n. 3anu-
wute NoapobHylo uenoyky npeobpasoBaHun U obBACHUTE KaxAaplv war.

ChopMynupynte npasuno npeobpasosaHus npousseneHus (cbparmeHt 3). U3
KaKuXx 3aKOHOB OHO cCregyer?

Monb3yack NpuMepoM 2 Kak obpa3uom, ynpoctute npowussegenve 2a* (—3c).
3anuwwure nogpobHy uenoyky npeobpasoBaHnt M OBBACHUTE KaXAbIA Liar.

YeMy paBeH KO3I(pOUUMEHT Npou3sBefeHUs %—abc? -0,2xy? Kak NpuHATO 3anu-

CbiBaTb Npou3seneHwve, y Koroporo Koacpcbmuwem paseH 1? paseH —17?

-],

Ynpoctute BbipaxeHue: 9

[NooBenoeHwne ntoros, pedriekcus, JomMallHee 3agaHune.



[IpukimagHas Maremaruka

Onnata KOMMYHarbHbIX YCNYr 3a Mecsil, pacCYnTbIBaETCS
cregytowmm obpasom:

* TENSIOCHAOXEHME onna4yMBaeTcs U3 pacdéTa g p. 3a KaXKabli
KBaApaTHbIN METP XUIbS;

* BbIBO3 Mycopa — b p. C KaXKa0ro YernoBeka, NPoXMBatoLLIEro
Ha JaHHOU nnowiagw;

* BOOOCHabXeHne — C p. C YenoBekKa.

B kBapTupe AHTOHa npoXxmeBatoT 4 Yyernoseka (nana, Mmama,
AHTOH 1 ero cecTpa), NroLaab UX KBapTupbl 64 M.

babyLika ogHa npoXuBaeT B COCEQHEN KBApTMpe, nrowanb
koTopon 30 m?.

Paccuntante (B pybnsax) onnaTty KOMMYHarbHbIX YCyr B MecsiL
3a 3TN 2 KBApPTUPbI BMECTE.

\

—
[NooBenoeHwne ntoros, pedriekcus, JomMallHee 3agaHune.



